przekroj konstrukcyjny :

- budowa chodnika
- stanowiska pod ko

CHODNIK O NAWIERZCHNI Z KOSTKI BETON

ntenery

OWEJ

8 cm - kostka betonowa brukowa
3 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4
15 cm - kruszywo tamane stabilizowne mechanicznie
15 cm - warstwa z gruntu stabilizowanego cementem o Rm=1,5 MPa

©

30 cm - kraweznik betonowy

prefabrykowany 30*15 cm

3 cm - podsypka cem.-piaskowa 1:4

15 cm - fawa betonowa z oporem (C12/15)

- uzupetnienie podbudowy

mieszankg kamienia tamanego 0/31,5
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30 cm obrzeze trawnikowe 8*30 cm
3 cm podsypka cem.-piaskowa 1:4
15 cm tawa betonowa z oporem
ZJAZD Z ASFALTU BETONOWE
beton klasy C8/10 (0,42 m2) > U ONOWEGO
4 cm - w-wa Scieralna z betonu asfaltowego AC 11S 50/70
@ - oczyszczenie i skropienie emulsjg asfaltowa na zimno
15 cm - podbudowa z mieszanki kamienia tamanego
REMONT JEZDNI

- budowa zjazdu o nawierzchni bitumicznej

®

22 cm - kraweznik betonowy
prefabrykowany 22*15 cm |
3 cm - podsypka cem.-piaskowa 1:4
15 cm - tawa betonowa z oporem (B-15)
- uzupetnienie podbudowy

e

mieszankg kamienia tamanego 0/31,5

- zuzycie emulsji 0,7 kg/m2 |

4 cm - w-wa Scieralna z betonu asfaltowego AC 11550/ 70

15 cm - warstwa z gruntu stabilizowanego

cementem o RM =1,5 MPa

- oczyszczenie i skropienie emulsjg asfaltowg na zimno - zuzycie emulsji 0,7 kg/m?2

- profilowanie/uzupetnienie istniejagcej podbudowy z kruszywa kamiennego
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